

最近，央视接连播出了反特剧《数风流人物》和《特殊使命》，收视率颇高。其中，影视新秀牛萌萌在《数风流人物》中戴上眼镜，以文静的女教师形象出现，实际上却是潜伏的女特务夏雨；在《特殊使命》中，女演员周扬扮演了风情万种的女特务欧阳荷。而在刚播出的新版《霓虹灯下的哨兵》中，一向以“清秀柔婉”形象见长的影视明星陶慧敏，也在剧中饰演了女特务曲曼丽……

美女特务 何其多

随着涉案剧在荧屏上受限后，反特剧脱颖而出成了大热门。看多了，人们渐渐发现，“特务多为美娇娘，敌我之间恋爱忙”，这已成了反特剧中一种常见的模式。《数风流人物》的前两部姐妹篇《江山》和《如此多娇》，陆玲、李颖和邢宇飞分别扮演了冷艳妩媚的女特务樊迟歌、一点红和林想，可谓美女特务，各显其招。在连

乔任梁《写真》很写真

70%照片都是抓拍

本报讯（实习生 王立扬 记者 夏琦）昨天，“好男儿”KIMI 乔任梁带着全新单曲《新的约定》和写真回到了家乡上海，为今天的大型写真签售会做准备。对自己这套以抓拍写实为主的写真集，KIMI 相当满意，“写真我认为是形容词，因为的确拍得非常写真。”

此次唱片公司为其请来了曾为滨崎步和木村拓哉拍摄写真的摄影师，他不同于别人的另类视角获得了 KIMI 的肯定，“摄影师见面就问我平时坐、立、睡是什么样的，然后就拍什么样的。70%的照片都是抓拍。”



■ 乔任梁的写真照

图 TP

双枪李向阳上荧屏

本报讯（记者 俞亮鑫）机智风趣、左右开弓的双枪抗日英雄李向阳，已成为几代观众心中不灭的英雄偶像。东方电影频道从明晚起播出新版红色经典剧《双枪李向阳》。李向阳由张嘉译扮演，他曾在《半路夫妻》《生死劫》等剧中也有出色表现。

电视剧《双枪李向阳》在安徽、广州等地播出获得了不俗成绩，被称为中国版《加里森敢死队》。

苗圃赴东京 获奖赢飞机

本报讯（特约记者 金山）前天下午，苗圃的影迷“苗族”在京为她举行了壮行酒会。由苗圃主演的两部电影《凤凰》《樱桃》同时入围第 20 届东京电影节，她本人也获得了最佳女主角提名，公司高层更放言，如果苗圃成功摘后，就送她一架价值 400 万元的飞机。

酒会现场的气氛十分热烈，“苗族”代表还献上了一首励志歌曲，祝福苗圃此次出征东京能获得好成绩。苗圃非常激动，她表示还是第一次现场听到“苗族”唱歌，谢谢影迷的礼物，很有意义。苗圃与影迷的关系一直很好，这次“苗族”还准备了很多庆祝活动，比如为她制作电子杂志等。此外，众所周知的是，苗圃的梦想是学会飞行，自己驾驶飞机飞上蓝天。这次苗圃入围东京电影节，苗圃所在的公司非常高兴，高层在酒会之后放出豪言，若苗圃能得到电影节影后桂冠，公司将送她一架价值 400 万元的飞机。苗圃听后笑得合不拢嘴，笑言要把这段话录下来，作为以后的证据。

据介绍，苗圃及《凤凰》《樱桃》剧组人员一行于 19 日前往东京参加第 20 届东京电影节。



■ 苗圃在壮行酒会上 图 TP

两影片昨日首映

“商业鬼才”挑战《第三个人》

本报讯（记者 张艺）昨日，由素有“商业鬼才”之称的香港导演王晶执导、编剧和监制的影片《神枪手与智多星》在全国上映。同时，徐峥、高圆圆主演的心理悬疑片《第三个人》也在京举行首映。一边是网罗了黄秋生、曾志伟、吴镇宇三大影帝的娱乐片，一边是备受期待的“清纯玉女”高圆圆的转型片，两者的 PK 大有看头。

面对同期上映的《兄弟》，王晶信心十足地表示：“我们有曾志伟、黄秋生和吴镇宇三个

影帝，他们只有一个刘德华。”王晶说自己这么多年来已经找到规律，“内地票房一直都比较平稳，没有太大起伏，所以这个片子跟其他电影不会有太大差别。倒是国外的部分会有很多差距，风险在国外，大利益也在国外。”

而心理悬疑片《第三个人》，则多少让人觉得有些恐怖。导演程耳解释说，这部电影给人的更多是心理的震撼，影片本身并没有什么恐怖音乐或恐怖镜头，甚至一开始有人可能会以为就是个生活片。



■ 高圆圆在《第三个人》中

图 TP

上海市2007年优秀小剧节目原创作品征集活动 延长截稿日期重要启事

由上海市剧本创作中心、《文汇报》文艺部和上海文广传媒集团大型活动部联合举办的“上海市2007年优秀小剧节目原创作品征集”活动已在今年九月中旬拉开帷幕。

此次活动的宗旨是为了推出一批寓意深刻、样式新颖，从内容到形式都让人耳目一新的小型舞台作品，以此来满足上海各项大型文化活动的需求；同时，通过征集剧本扶持新人，挖掘人才，充实上海舞台艺术的创作队伍。

自从征稿启事在有关媒体发布后，广大专业和业余作者反响热烈，来稿十分踊跃。也有不少作者强烈反映，创作需要一定的周期，希望原来的截稿时间能够适当延长，以便有充足的时间投入创作。经过研究决定，现将原来的截止时间延长到2007年年底。

征集范围依然面向全国。征集内容：原创戏剧小品、戏曲小戏、舞蹈、器乐、声乐作品，题材不限。戏剧小品长度不超过15分钟；戏曲小戏长度不超过30分钟。舞

蹈、器乐和声乐作品长度在10分钟以内，除了文字稿还需附音像资料。

凡已获省市和国家类奖项的作品，不在征集范围之内。

奖项设置：	特等奖一个，奖金30000元。
	一等奖一个，奖金20000元。
	二等奖两个，奖金10000元。
	三等奖三个，奖金5000元。
	入围奖十个，奖金2000元。

作品一经使用，稿酬另行支付。

来稿请写明具体联系地址后寄上海市剧本创作中心。稿件恕不退还请自留底稿。

上海市剧本创作中心

《文汇报》文艺部

上海文广传媒集团大型活动部